



旺地皮急售
 靠近Sungai Dua Jalan Guar大路边,
 交通方便, 适合停放嘍哩(Lorry)
 面积2.7 Acres
 售价: 1方尺RM11.50
 这是投资地皮者的好开头, 勿错失良机
 有兴趣者, 请联络: 012-403 2611



公寓出租 Apartment for Rent
 檳岛发林 288C Fortune Court, 700方尺, 2间卧房,
 设有傢具及冷气空调, 租 RM 1000
 288C Fortune Court, 700sqft, 2 Bedroom with
 furniture and fitting, including Aircond Rent RM 1000
 有意者, 请联络: 019-908 7333 / 016-434 9333

檳岛公寓出售
 跑马圈阿依淡有泳池 399千 Summerton 近皇后湾 750千
 峇都丁宜近酒店三房 129千 Azuria 近水池路 298千
 双溪赖近立信园巴刹 280千 Asia Hts 发林有车位 170千
 近恆毅中学三山小学 308千 Midlands 浮罗池清 398千
 近大路后低密度装修 355千 Mutiara View 青草巷 490千
 安邦产业代理 E101142 019-449 3530, 01110603168



高价回收旧货车
 全马品质最好的车斗 马上来电

郭獲建 (Kenny Kok) Ms. Chew 李俊傑 (Desmond Lee)
 012-495 7656 012-500 3086 012-475 5633

ISUZU HINO FUSO DAIHATSU UD Inokom Rebuilt
 KEE HUAT AUTO SDN BHD
 www.keehuatauto.com (提供专业售后服务/零件)



光明日報 讀者&報份 北馬No.1

分類廣告熱線

胡欣樺 H/P:012-498 8831
 周小蕪 H/P:012-488 1807
 林德興 H/P:019-414 4912
 溫曉翠 H/P:016-491 0768
 方 婷 H/P:012-438 2455
 范秀玲 H/P:012-421 3993
 陳帝銓 H/P:012-555 6666
 張瓊燕 H/P:012-483 8303
 吳天發 H/P:012-470 2011
 黃基川 H/P:012-511 3737

警方提醒店主 慎防租戶涉賭

(北海6日訊) 威北警區主任諾再尼促請商店業主, 必須確保租戶不會掛羊頭賣狗肉, 以手机店、杂货店或咖啡店來掩飾非法賭博活動。

他說, 警方一旦查獲那些店涉及非法賭博活動, 就會和國能合作進行割電行動, 杜絕非法賭博活動死灰復燃。

他今日在記者會宣布, 威北警方於本月4日至5日展開賭博行動, 檢舉19間涉非法投注及網上賭博活動約有1個月的商店, 逮捕16男6女并充公4208令吉賭金。

他說, 這些店分別位於打西汝略、双溪賴、斯里檳榔、麥曼珍、北海市区及甲拋峇底, 警方稍後就會和國能, 針對這些店的違法活動進行割電行動。

警方援引1953年住



■諾再尼(左三)向記者展示涉非法投注的手机、打印機及現金。

家公开賭博法令4A (a) 条文及4 (1) (c) 条文调查上述案件。

另外, 威北交警于本月3日至5日, 在北海外环公路进行鲁莽驾驶检举行动, 逮捕

10名17岁至21岁青少年包括3名学生。当时他们是在进行非法赛车。

警方援引1987年陆路交通法令42 (1) 条文 (鲁莽驾驶) 调查此案。(SEH)

失控闖反方向車道 四驅車撞休旅車8人傷

(北海6日訊) 一辆四輪驱动車失控闖入反方向車道, 与一辆休旅車相撞, 造成8名男女包括一名2岁小孩受傷。



此車禍于昨晚11時15分, 在威北峇東迪加路發生。

■四輪驱动車和休旅車相撞, 导致8人受傷。

小傷者仅2岁

肇禍四輪驱动車司機是29岁巫裔承包商, 当时他駕車取道甲拋峇底前往双溪罗甘, 詎料途中發生車禍。車禍后, 他因胸部及头部疼痛, 入院检查, 但无大碍。

至于休旅車上共有8名巫裔男女, 40岁司機因被夾困在駕座而右腳骨折、副駕座的37岁女乘客及70岁后座乘客, 则雙脚严重受傷及脸部擦傷, 其他2岁至29岁的乘客都傷勢较轻。

威北警區主任諾再尼今日發文告說, 警方援引1987年陆路交通法令43 (1) (A) 条文 (疏忽駕駛导致車禍) 调查此案, 希望目擊者聯絡查案官 (018-2881424) 或邻近警局, 以还原車禍的發生經過。(SEH)



■傷者送院治療。

母包庇吸毒兒 瞞騙執法員調虎离山



■一名吸毒者被帶返反毒機構中心助查。(反毒機構供圖)

(双溪大年6日訊) 一名母亲欺騙反毒机构官員, 谎称吸毒兒子不在家, 企图讓兒子从后门溜走, 不过兒子来不及逃跑而當場被捕。

双溪大年反毒机构是接获公众舉報一名青年吸毒, 昨日拉隊到峨仑斯里鸟玛玛花园一間住家突击检查, 青年母亲却谎称吸毒兒子不在家, 但被官員发现对方企图讓兒子从后门溜走。

该名25岁青年被捕后, 当场尿检呈毒品阳性反应, 青年母亲只能讓兒子被官員帶回调查。

国家反毒机构瓜拉姆拉分局主任阿妮达指出, 昨日大年反毒机构官員古玛鲁拉万率3名隊員, 在瓜拉姆拉县7个地区展开检舉行动, 共逮捕10名25岁至50岁的吸毒者, 当中7人已被延扣助查, 另3人则有条件获释。

上述案件在1983年吸毒 (治疗与康复) 法令第3 (1) 条文进行调查。(SEH)

訃告

我們最敬愛的至親
莊門李氏秀寶太夫人

慟於公元2020年7月4日(農曆庚子年五月十四日)凌晨2時15分壽終內寢, 享壽積閏83歲, 吾等隨侍在側, 親視含殮, 即日遵禮成服, 擇定7月8日(星期三)上午10時半舉殯, 安葬於吉中雙溪巴錫第三公塚之原。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

夫: 莊振華
 孝男: 莊國慶 國禮 孝媳: 丁珍 游哈妮
 孝女: 莊素蓮 愛絲 莉莉 連絲 玲玲
 女婿: 黃木華 李鳴龍
 夫胞弟: 莊怡川 怡來 怡春 怡龍 堂生
 夫弟婦: 黃暹珍 李秋月 阿芝莎 黃麗萍 王秀珍
 夫胞妹: 莊振英 白丹 夫妹夫: 洪細漢 阿末
 胞兄: 李明福 兄嫂: 王瑞月
 胞弟: 李明友 弟婦: 蔣如玉
 胞姐: 李秀琴 姐夫: 陳天祝
 胞妹: 李秀蕊 妹夫: 謝德水

內孫男: 莊俊齊
 內孫女: 莊于萱 妮妮 內孫婿: 沙畢羽
 外孫男: 黃俊哲 黃俊悅 黃俊健 李俊賢 李俊彥
 李俊毅
 外孫媳: 王嘉慧
 外孫女: 黃宇慧
 外曾孫男: 黃愷焯
 外曾孫女: SARA ARIANA TENG SARA AULIA TENG
 (尚有侄甥孫輩暨親屬眾多, 未能盡錄) 同泣啓

喪居: No7, Jalan Bendahara, Taman Koperasi, Gabungan Negeri, Teluk Air Tawar, 13050 Buterworth.
 電話: 012-3362392, 0111-7664655, 012-3807301

莊國慶國禮素蓮愛絲連絲玲玲令堂 李秀寶太夫人仙逝 遺靈明日舉殯

李鳴龍諸君令岳母, 庄門李氏秀寶太夫人, 憫于公元2020年7月4日(农历庚子年五月十四)凌晨2時15分壽終內寢, 享壽積閏83歲, 遺下子孫满堂。

李氏秀寶太夫人, 秉性慈祥, 淑德相夫教子, 淑德可風, 邻里称贤, 克享遐龄, 清娛晚景, 不料竟与世长辞, 噩耗传出, 远近亲友咸表哀悼, 纷纷至哀府吊唁慰问。

其哲嗣庄国庆, 从商, 娶媳丁珍; 幼男国礼, 为汽车技术人员, 娶媳游哈妮; 长女素莲, 适婿黄木华; 次女爱丝, 从事建筑业; 三女莉莉(已故); 四女连丝, 适婿李鸣龙; 幼女玲玲, 为NTT电讯公司高级职员, 一门俊秀, 兰桂腾芳。

李太夫人遗灵, 哀府经择定7月8日(星期三)上午10時半举殯, 安葬于吉中双溪巴錫第三公塚之原。(LTH-A)

朱玉娜夫婿明輝明德寶元令尊 王亞炎老先生舉殯 節約喪費捐社團

(大山脚6日訊) 大山脚长福園朱玉娜女士令

我們敬愛的至親
李福來老先生

慟於公元2020年7月1日(農曆庚子年五月十一日)壽終正寢, 享壽積閏81歲, 遺靈經於7月5日舉殯, 奉移至大山脚武拉必福德正神火化場火化。居喪期間, 叨蒙社團學校代表, 商界友好, 親朋戚友親臨或馳電慰問、惠賜贈儀、花圈、輓軸及協助襄理喪務。舉殯之日, 復蒙親臨致祭執紼, 惠借汽車用具等, 隆情厚誼, 謹登報端, 藉申謝忱。

妻: 吳運娣
 孝女: 李月珠 岳玲 月萍 月美
 女婿: 鄧國祥 詹偉忠 洪國來 李文民
 暨全體眷屬同啟

深切哀悼
胡國綱同學令堂 胡門羅氏金英老太孺人往生 花開見佛

檳城鍾靈中學 70年初中 畢業同學聯誼會 敬輓

附啟: 胡府遺靈定於7月7日(周二)上午十一時依照佛教儀式舉殯, 凡我同學屆時敬請踴躍出席弔唁慰問及舉殯執紼致祭儀式, 以示哀悼。
 喪居: 7-F Jalan Tunjung, Air Itam, 11400 Penang.

夫婿, 王明輝、明德、宝元昆仲令尊, 即林敬和先生令岳父, 王亞炎(錫炎)老先生憫于公元2020年6月30日(农历庚子年五月初十)上午8時45分壽終正寢, 享壽積閏73歲, 遺下子孫满堂, 福壽全歸。

王亞炎(錫炎)老先生遺靈經于日前舉殯, 奉移至大山脚武拉必福德正神火葬場火化。舉殯之日, 王府居喪特节约喪費献捐予当天出席致祭执紼之社团, 受惠者计有大山脚圣安纳洗腎中心及怡然精舍。

当天出席致祭执紼之社团除了上述受惠社团, 尚有本外坡亲友、富貴山庄的代表及新兴殡葬服务全体同人。(NCM)



■捐款后与王府孝眷合影。受惠社团之代表領取。

■新兴殡葬服务全体同人致祭。